

# Лидер что надо

Комбинатовцы и родные рассказывают о юбиляре Александре Белоусове

<< 1 стр. | крупным планом

## Александр Дудин, заместитель генерального директора по управлению персоналом:

— Я знаю Александра Андриановича с 1986 года и достаточно долго проработал под его руководством, в том числе на строительстве заводов в КНР. Человек он неординарный, с массой достоинств. Особенно мне импонирует его умение слушать и слышать. Сейчас руководители больше сами говорят и дают указания для выполнения. Александр Андрианович прислушивается к мнению подчиненных, сотрудников, соратников и помогает им его формировать — в итоге рождается мудрое коллективное решение. В современных перегруженных информацией условиях такой стиль руководства, по моему, самый эффективный. Александр Андрианович очень легок в общении: четко выражает свои мысли, дружелюбен, умеет интересно рассказывать и понимает юмор... Он — спортивный человек. С ним, если честно, очень сложно соревноваться в игровых видах спорта: футболе, волейболе, бильярде, баскетболе, настольном теннисе, по которому он, кстати, КМС. Я хоть и помоложе, и тоже считаю себя спортивным человеком, но ни разу еще не смог обыграть Александра Андриановича. Он и на гитаре играет, и поет хорошо...

В юбилей я бы пожелал нашему директору твердости, уверенности в том, что его команда всегда будет его поддерживать.

Успехов Вам, Александр Андрианович, во всех делах, здоровья и сохранения Вашего стиля общения и умения выстраивать отношения.

## Ирина Зырянова, секретарь генерального директора:

— Прежде всего, хочется сказать, что трудиться под руководством Александра Андриановича — настоящее удовольствие. Он не только прирожденный лидер, но и интересный собеседник. Желание работать никогда не пропадает — и это, в первую очередь, благодаря Александру Андриановичу. Своим ежедневным позитивным настроением он вдохновляет каждого из подчиненных на новые успехи. Его умение находить общий язык с людьми разного уровня, умело руководить крупным предприятием характеризует его как мудрого и грамотного руководителя. Он полон энергии и работоспособности. Я уверена, что под руководством Александра Андриановича наш комбинат способен выстоять и процветать при любых кризисах! А еще Александр Андрианович прекрасный, любящий и заботливый муж, отец и дедушка — он и в плотном рабочем графике не забывает побеспокоиться о родных.

От всей души поздравляю Александра Андриановича с этим особенным днем! Будьте здоровы, энергичны, и пусть источник Вашей энергии никогда не иссякнет! **Алексей Шарнин, старший диспетчер комбината:**

— С Александром Андриановичем легко работается. Все возникающие в ходе работы вопросы



решаются спокойно, оперативно. Он всегда оптимистично настроен, любит пошутить. От дежурно диспетчерской службы (ДДС) и всего коллектива отдела мобилизационной работы, ГО и ЧС поздравляем Александра Андриановича с юбилеем. Желаем ему здоровья и дальнейших успехов.

## Вадим Раев, директор разделительного производства комбината:

— Мы познакомились с Александром Андриановичем еще в 1985 году, когда он обучался в ЦИПКе в нашем городе, тогда еще Свердловске-44, будучи

инженером-технологом АЭХК. Уже тогда я отметил для себя его профессиональные знания и умение объединять вокруг себя единомышленников. Сегодня огромный опыт работы, приобретенный на строительстве и пуске заводов в КНР, на руководящих должностях системы Росатома, позволяет Александру Андриановичу уверенно управлять УЭХК и находить пути решения тех или иных сложных проблем. «Орден Дружбы» Китайской народной республики, знак «Ветеран атомной энергетики и промышленности»,

нагрудные знаки «Академик И.В. Курчатов» 4 степени, «Е.П. Славский» говорят сами за себя. В компании с Александром Андриановичем не бывает скучно: он играет на гитаре, знает множество песен, поет... Он вообще яркий человек! С юбилеем, Александр Андрианович! Здоровья, успехов, благополучия Вам и Вашим близким.

## Надежда Коряковцева, супруга:

— Александр Андрианович — удивительный мужчина. Он просто создан для большой семьи: очень заботливый... Например, в выходные мы отсыпаемся, а он встает, как обычно, в 6 утра и всем готовит завтрак... Для семьи у него всегда есть время (в выходные, конечно). На двоих у нас, как мы говорим, «трое детей и шестеро внуков».

Он очень редко говорит нам нет: захотели на горку — едет с нами на горку. У Александра Андриановича не бывает «неохота» — я редко встречала в своей жизни таких людей.

И дома, и на работе он очень

Он всегда исполняет все мои желания, поэтому я стараюсь этим особо не пользоваться. Но я всегда мечтала жить в своем доме, и Александр Андрианович подарил мне такую возможность: построил для меня, детей, внуков и правнуков отличный дом. Мы с ним очень любим, когда в нем собираются все родные. А еще Александр Андрианович пристрастил меня к рыбалке... В общем, мы знакомы с 2004 года, и за это время я ни разу не пожалела, что в моей жизни появился такой человек. Мне просто повезло: редко таких мужчин встретишь...

## Светлана, дочь:

— Наш «дедуля» никогда не лежит на диване: просто не позволяет себе этого. Он всегда вместе с семьей, участвует, помогает, будь это купание детей или чтение перед сном... И уроки сделает с детьми... Как когда-то в детстве со мной и братом Сергеем. Никогда не было никакого шума... Только опека, внимание, спокойствие... Никогда не было никакого давления: хочешь, попробуй это, хочешь — это... Поэтому и бежали к папе со всеми проблемами. Все мои друзья, с которыми росла, и друзья брата папу просто обожали. Уже позже, когда работали на заводе в Ангарске, которым папа руководил, они всегда восхищались им, потому что и с чувством юмора, и с грамотным подходом. И сегодня просят: «Отцу передай, что мы его любим, уважаем и ценим».

## Ольга Акишева, заместитель генерального директора по экономике и финансам:

— Александру Андриановичу присущи качества, которые позволяют ему не только руководить таким предприятием, как наше, но и, самое главное, быть лидером. А когда у руля стоит руководителем, обладающий опытом и необходимыми знаниями, причем эти знания разносторонние и четко структурированные, то, согласитесь, поставленные задачи решаются легче. Александр Андрианович — это руководитель, способный видеть общую картину, не пренебрегая мелочами. Он предан делу, которое выполняет. Мы знаем, что у него достаточно большой послужной список, но я ни разу не слышала ни одного негативного высказывания из его уст в адрес прежних коллег, сотрудников, руководителей и подчиненных. По моему, это говорит о многом. Способность Александра Андриановича как коллеги, умеющего работать в команде, не вызывает сомнений. Он по каждому вопросу имеет собственное мнение, но при этом умеет слушать и слышать, и всегда считается с мнением других. Одним словом, Александр Андрианович — это коллега, с которым комфортно работать. И поэтому принимаемые им решения взвешены и обоснованы. Александр Андрианович интересный и эрудированный собеседник, у него всегда есть, чему поучиться. Он человечный и открытый. Кроме того, он обладает чувством юмора. А это в наше непростое время далеко не последнее качество... С юбилеем, Александр Андрианович!

